

柯城区“共同富裕·青年说” 8090 宣讲总决赛举行

本报讯 (记者 徐京 通讯员 郑雯婷)7月1日下午,“践行‘八八战略’投身‘两个先行’”柯城区“共同富裕·青年说”8090 新时代理论宣讲总决赛在万田乡乡村振兴综合体举行,从初赛、复赛、半决赛中脱颖而出 的 11 组 8090 新时代理论宣讲员同台竞技、一展风采。

总决赛分主题宣讲、即兴宣讲两个环节。“柯城 8090 宣讲联盟”小程序、“徐徐道来”抖音号对比赛实况进行视频直播,累计吸引超 3 万人次在线观看。

主题宣讲环节,选手们轮番上台,结合省党代会精神和自身实际,用舞台剧、小品等形式,谈理论、说体会、话实践,讲述了一个又一个动人的柯城共富故事。

“想必在座的各位都痴迷过‘飞雪连天射白鹿,笑书神侠倚碧

鸳’,也幻想过身处快意江湖,来一场恩怨情仇。今天,请大家同我一道去江湖走一遭。不过,我们要取的不是九阳真经,而是共富秘籍。”来自区财政局的姚美倩带来题为《笑傲江湖 共富天下》的宣讲,讲述了石梁镇麻蓬村大力发展功夫菜农家乐、“稻渔共生”种养“功夫虾”产业,以特色产业引领未来乡村建设共富路的故事。宣讲结束时,姚美倩还当场行作揖礼,发出“诸位少侠,集结令已发,愿笑傲江湖,共富天下”的邀请,赢得现场一片叫好。

活动邀请村(社)书记、基层文化员和村播达人共 10 人组成大众评审团,参与打分评判。得分前 6 名的选手进入即兴宣讲环

节,他们根据抽取的题目和场景,凭借丰富的宣讲经验展开即兴宣讲,将比赛氛围推向高潮。

“与高手们同台竞技,我的语言表达、临场发挥能力和逻辑思维得到了很大的锻炼和提升,受益匪浅。”来自新华小学的 8090 宣讲员朱王怡说,自己对省党代会精神有了更深入的认识和理解,有利于今后更好地开展宣讲工作。

区 8090 工作专班相关负责人表示,接下来,他们会继续组织区 8090 宣讲团开展省党代会精神线上、线下宣讲,推动省党代会精神进社区、进农村、进学校等,让党的声音家喻户晓、入脑入心,助力柯城跨越式高质量发展。

8090 宣讲在衢州



义诊送温暖

日前,白云街道双岭社区联合衢州骨伤科医院党支部,在锦西苑小区开展“关爱老人 颐养天年 社工伴你行”活动。现场,医生为小区居民提供血压、血糖测量以及针灸等各类义诊服务,并上门为行动不便的老人进行检查。

(李燕 摄)

区领导走访老党员 和生活困难党员

(上接 1 版)活、家庭子女等情况,感谢老党员为党和国家作出的贡献,并叮嘱他们要保重身体、乐观生活。他指出,老一辈党员为党的事业和国家发展奉献青春、挥洒汗水,充分发挥了党员的先锋模范作用,真正做到退伍不褪色,党和政府将永远铭记。胡益峰要求,属地乡镇(街道)、村(社)和各相关部门(单位)要切实关心照顾好老党员和困难党员,尽心尽力、用心用情帮助解决实际困难,让他们时刻感受到党的关怀和温暖。

“最近身体怎么样?生活上有什么困难?”6月29日上午,区人大常委会主任徐登富来到航埠镇视头村老党员张北山家中,与其促膝谈心,询问生活、健康状况和家庭情况等。了解到张北山及其家人身患疾病多年,徐登富叮嘱村委会要时刻将老党员的冷暖放在心上,主动帮助他们解决生活中的难题,为他们安度晚年创造良好的环境。他希望老人保重自己的身体,增强战胜病魔的信心和勇气,相信有了组织、单位的关心和家庭的支持,困难一定会过去。

6月29日上午,区政协主席叶美峰来到石梁镇中央方村慰问困难党员陈岳堂,详细了解陈老的身体健康状况和家庭情况。得知陈老因身患肺癌需长年吃药,家庭负担较重,但仍积极支持村里各项发展工作后,叶美峰对陈老充分发挥党员先锋模范作用表示赞赏,希望陈老继续发挥余热,一如既往地关心和支持村里的各项工作。同时,他嘱咐老人要多保重身体,保持乐观心态、积极生活,有困难及时向组织反映。

6月29日上午,区委副书记、政法委书记张钢一行来到航埠镇西果源村看望退役军人林树财,为他送去节日的慰问和祝福。在询问老人的身体状况和生活情况时,了解到林树财因身体不好,日常医疗支出较大,张钢鼓励他们一家要乐观面对生活,积极治疗,叮嘱镇村两级干部要关心党员生活,为他们解决实际问题。张钢表示,老干部为党的革命事业作出了贡献,要尊重、关心老同志,让他们度过一个幸福的晚年。

运动柯城

关于第二轮中央生态环境保护督察反馈报告 (问题编号十二)整改工作情况的公示

反馈问题:浙江省大气污染防治行动计划明确,对已关闭的废弃矿山进行生态治理,到 2017 年年底,治理率达到 90%以上。但原国土资源厅以制定大气污染防治行动计划未征求意见为由,两年多时间没有推进落实矿山治理任务。直到 2016 年 10 月,才对废弃矿山治理工作进行部署,并将治理范围擅自缩减为“铁路、县级以上公路、河道两侧可视范围现存 1223 个废弃矿山”。即便如此,任务完成情况也不容乐观。应于 2018 年年底前完成的 531 个重点治理废弃矿山,至督察时仍有 164 个未完成治理,其中 33 个尚未开工。

整改目标:完成《浙江省矿山生态环境保护与治理规划(2016-2020)》中未完成的重点治理废弃矿山、一般治理废弃矿山的治理工作;完成省自然资源厅明确的

废弃矿山修复整改任务。

整改措施:

1. 已完成省自然资源厅要求整治的 1 座废弃矿山治理项目(航埠堍中采石场)。

2. 后期针对已完成修复废弃矿山,建立后期维护长效机制。将废弃矿山整治工作列入重点工作予以部署推进,并强化督查、考核。

整改完成情况:

柯城区共有废弃矿山 3 座,其中省自然资源厅要求修复整改的废弃矿山 1 座,需重点治理废弃矿山 0 座,需一般治理废弃矿山 2 座。

1. 省自然资源厅要求整治的航埠堍中采石场,已于 2020 年 10 月 19 日组织专家开展生态环境复绿论证,10 月 30 日通过市局复核。自然复绿面积约 14000 平方米。

2. 需进行一般治理的九华上铺石料场和航埠视头采石场,已于 2021 年 12 月完成治理验收。2 座矿山共完成治理面积 25185 平方米,其中九华上铺石料场完成 3289 平方米,航埠视头采石场完成 21896 平方米。

3. 将废弃矿山治理列入重点工作,建立巡查档案。对已完成修复的 3 座废弃矿山开展定期巡查并做好巡查记录。

公示期为 2022 年 7 月 4 日至 7 月 10 日。如有异议,请在公示期内来电来函如实反映。

联系地址:衢州市荷三路 28 号柯城区行政中心

联系电话:0570-3026578

中共衢州市柯城区委
衢州市柯城区人民政府
2022 年 7 月 4 日

衢州有礼 运动柯城
文明健康 有你有我
讲文明 树新风

喷嚏 咳嗽 掩口鼻